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Pauta da Sessão do dia 19 de AGOSTO de 2019
55ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal.
PROJETO DE LEI Nº 915/2019 - DISPONDO SOBRE: INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL DE MONTE AZUL PAULISTA – REFIS MUNICIPAL 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE LEI Nº 916/2019 - DISPÕE SOBRE A ADESÃO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA À ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO CAMINHO DA FÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Expediente dAS COMISSÕES.

PROJETO DE LEI Nº 910/2019 - AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE “PIPÓDROMOS” E CRIA A SEMANA EDUCATIVA DO USO RESPONSÁVEL DE PIPAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 273/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – DISPONDO SOBRE: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. LUIS ALBERTO OJEA MOLINA”.
Expediente dos Vereadores.
PROJETO DE LEI Nº 917/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL ALVES – DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ÁREA VERDE E SISTEMA DE LAZER NO CONJUNTO HABITACIONAL “NESTOR ELIAS DAVID”, NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
REQUERIMENTO N° 54/2019 – ORIVAL ALVES – REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS, AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O NÚMERO DA LEI QUE DETERMINA ONDE É PROIBIDO ESTACIONAR VEÍCULOS EM FAIXA AMARELA. E QUE INFORME TAMBÉM ONDE SÃO OS LOCAIS PERMITIDOS PARA A INSTALAÇÃO DAS FAIXAS AMARELAS EM CONFORMIDADE COM A LEI.

REQUERIMENTO N° 55/2019 – ELIEL PRIOLI - REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS, AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE COMO SÃO EFETUADAS AS PUBLICAÇÕES DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, POIS OS DOCUMENTOS QUE CONSTAM NOS MESMOS SÓ FICAM DISPONÍVEIS AO PÚBLICO VÁRIOS DIAS APÓS A ASSINATURA DOS REFERIDOS. CASO HAJA ALGUM PROBLEMA, PEDIMOS QUE O MESMO SEJA SOLUCIONADO.

REQUERIMENTO N° 56/2019 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL – REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS, AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE: 1 - NOS ENVIE CÓPIAS E DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS DO PAGAMENTO DOS PRECATÓRIOS, DESDE O DIA 16 DE ABRIL DE 2019 ATÉ A PRESENTE DATA PARA ACOMPANHAMENTO DAS AÇÕES, PAGAMENTOS E ACORDOS REALIZADOS DENTRO DA REGULARIDADE PROPOSTA; 2 – NOS INFORME QUEM EFETUOU OS PAGAMENTOS, POIS A FUNCIONÁRIA QUE É RESPONSÁVEL POR ESSA DEMANDA ESTÁ DE FÉRIAS.

REQUERIMENTO N° 57/2019 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL - REQUEREM NOS TERMOS REGIMENTAIS, AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE: 1 – QUAL A NECESSIDADE DE CONTRATAR UMA PESSOA ESTRANGEIRA PARA REALIZAÇÃO DE PALESTRAS, SENDO QUE EXISTE PESSOAS COMPETENTES EM NOSSA CIDADE;  2 - OS VALORES GASTOS DESDE JANEIRO ATÉ A DATA DE HOJE DA SECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO COM PALESTRAS, CURSOS, CONGRESSOS, TREINAMENTOS E VIAGENS.

INDICAÇÃO N° 253/2019 – IGOR FONZAR PLAZA E WILSON RODRIGUES – INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE NOS ENVIE UM PROJETO DE LEI VERSANDO SOBRE ISENÇÃO DOS IMPOSTOS MUNICIPAIS PARA TODAS AS IGREJAS, INDIFERENTE DE POSSUÍREM OU NÃO PRÉDIOS PRÓPRIOS.

INDICAÇÃO N° 254/2019 – WILSON RODRIGUES - INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE BANCOS E MESAS NA PRAÇA GINA SEVIERI, NO BAIRRO BARALDI.

INDICAÇÃO N° 255/2019 – ELIEL PRIOLI E WILSON RODRIGUES - INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SE CONSTRUA UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA LUIZ CHIERATTO, ALTURA DO Nº 260, JARDIM AMAZONAS, DEVIDO ÀS ALTAS VELOCIDADES COM QUE OS CONDUTORES TRAFEGAM NAQUELE LOCAL E TEM COLOCADO EM RISCO A VIDA DOS PEDESTRES.

INDICAÇÃO N° 256/2019 – TODOS VEREADORES - INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA AVENIDA LISCANO COELHO BLANCO EM TODA A SUA EXTENSÃO.  JUSTIFICA QUE, QUEM PASSA PELA AVENIDA, CORRE SÉRIOS RISCOS DE TER SEU VEÍCULO DESTRUÍDO EM ALGUM ACIDENTE, PRINCIPALMENTE OS MOTORISTAS DESAVISADOS, QUE AO TENTAR DESVIAR DOS BURACOS PODEM ATROPELAR PEDESTRES JÁ QUE ESTA AVENIDA É EXTENSA E PASSA POR ALGUNS BAIRROS DA CIDADE.

INDICAÇÃO N° 257/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE IMPLANTAR A COMERCIALIZAÇÃO DOS FRUTOS AROEIRINHA-VERMELHA, CONHECIDA COMO PIMENTA ROSA.

MOÇÃO N° 16/2019 – TODOS VEREADORES - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A TODOS OS ATLETAS MONTE-AZULENSES, REPRESENTANTES DE NOSSA CIDADE NA 13ª OLIMPÍADA REGIONAL DE TAIAÇU.

Ordem do Dia

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 910/2019 - AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE “PIPÓDROMOS” E CRIA A SEMANA EDUCATIVA DO USO RESPONSÁVEL DE PIPAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 273/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – DISPONDO SOBRE: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. LUIS ALBERTO OJEA MOLINA”.
REQUERIMENTOS Nº 054 A 057/2019  E MOÇÃO Nº  016/2019;
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
